

## Donald Trump spune ca nu știe nimic despre cazul Tate și România

**Președintele american Donald Trump a declarat joi ca nu știe nimic despre cazul fraților Andrew și Tristan Tate și România, transmite Reuters.**

**Declarația președintelui american vine în contextul în care cotidianul Financial Times a relatat cu ceva timp în urma ca administrația Trump ar fi facut presiuni la începutul lunii asupra guvernului român sa ridice restricțiile de circulație împotriva celor doi frați, scrie dpa.**

Ministrul de externe român Emil Hurezeanu a confirmat ca a avut o discuție recenta cu reprezentantul lui Donald Trump, Richard Grenell, în cadrul careia acesta din urma și-a aratat interesul față de soarta fraților Tate, amintește AFP.

Ministrul justiției român, Radu Marinescu, a dat însa asigurari pentru AFP ca nu are cunoștința de 'o intervenție de la Washington'. În plus, potrivit ministrului român, frații Tate vor trebui sa se prezinte pe 24 martie. 'Daca nu se prezinta, va fi o încălcare a controlului judiciar, care ar putea duce la revocarea acestuia și la reîncarcerarea lor', a declarat Marinescu.

Este pentru prima data ca Andrew Tate parasește teritoriul României dupa arestarea sa în 2022.

Personalitate a internetului și misogin declarat, Andrew Tate a sosit împreuna cu fratele sau Tristan, joi dimineața, la Fort Lauderdale, Florida, din România, la scurt timp dupa ce procurorii români au ridicat interdicția de calatorie legata de acuzațiile penale împotriva lor.

Frații Tate sunt cercetați penal în România pentru acuzații de constituire a unui grup infracțional organizat, trafic de persoane, trafic de minori, raport sexual cu un minor și spalare de bani, amintește Reuters, care adauga ca cei doi au negat toate faptele.

'Nu avem niciun cazier judiciar nicaieri pe planeta', le-a declarat Andrew Tate reporterilor, în timp ce parasea aeroportul din Florida, joi, spunând ca el și fratele sau sunt pe deplin nevinovați și victime ale minciunilor.

Andrew Tate nu le-a raspuns reporterilor care au întreat de ce a venit cu fratele sau în Florida sau daca președintele american Donald Trump a avut vreo contribuție la ridicarea interdicției de calatorie.

Tate, care a câștigat milioane de fani online prin promovarea unui stil de viața ultramasculin despre care criticii spun ca denigreaza femeile, planuiește sa se întoarca în România la sfârșitul lunii martie pentru a-și îndeplini obligația de control judiciar, a declarat o sursa pentru Reuters.

Un purtator de cuvânt al lui Andrew Tate a declarat ca autoritățile române i-au returnat cinci proprietăți, șase mașini, i-au redat accesul la conturile bancare și la acțiunile companiei sale, în timp ce unele bunuri au ramas sub 'sechestrul preventiv', transmite dpa.

Înainte de aterizarea fraților Tate la Fort Lauderdale, lângă reședința lui Donald Trump, Mar-a-Lago, guvernatorul Floridei, republicanul Ron DeSantis, a negat orice implicare a administrației sale în sosirea celor doi frați.

'Nu am fost anunțați', a subliniat Ron DeSantis, care a spus ca a aflat despre sosirea celor doi din presa.

Referindu-se la acuzațiile formulate împotriva fraților Tate, DeSantis le-a declarat reporterilor ca statul sau 'nu este un loc în care cineva cu o asemenea conduita sa fie binevenit' și ca procurorul general din Florida analizeaza

ce jurisdicție are statul pentru 'a se ocupa de asta'.

Videoclipurile cu instrucțiuni online ale lui Andrew Tate îi învață pe bărbați, printre altele, să agreseze fizic femeile care îi acuza că le înșală, potrivit grupului de supraveghere a extremismului, Liga Antidefaimare.

Patru femei care l-au acuzat pe Tate de viol și control coercitiv și au introdus o cerere civilă împotriva lui în Regatul Unit au declarat că știrea cu plecarea în SUA a fraților Tate le-a 'retraumatizat'.

Într-o declarație comună, ele au afirmat: 'Nu ne vine a crede și ne simțim retraumatizate de vestea că autoritățile române au cedat la presiuni din partea administrației Trump pentru a-i permite lui Andrew Tate să calătorească în Europa și în SUA. Nu putem decât să sperăm că autoritățile britanice vor lua în sfârșit măsuri, vor face ceva în privința acestei situații terifiante în desfășurare și se vor asigura că (Andrew Tate) va fi adus în fața justiției din Regatul Unit'.

Avocatul lor, Matthew Jury, a calificat știrea 'pe cât de dezgustătoare, pe atât de îngrozitoare' și l-a îndemnat pe premierul britanic Keir Starmer, care se afla joi la Washington pentru a se întâlni cu Donald Trump, 'să profite de oportunitate pentru a ridica această problemă'.

O instanța română a admis deja cererea de extradare a fraților Tate formulată de Regatul Unit, dar numai după încheierea procedurilor judiciare din România.

Un purtător de cuvânt al Downing Street a refuzat să comenteze 'o decizie luată de justiția română în mod independent, în conformitate cu o procedură obișnuită'.